
ČERVENÝ BŘEZEN

Napsal uživatel Ivana Rečková
Čtvrtek, 19 Únor 2015 13:46 - Aktualizováno Úterý, 31 Březen 2015 11:18

 

  

VYNÁŠENÍ MORENY 30.3.2015 

  

Jaro už je dávno tady, ale paní Zima se jen tak lehce nechce vzdát své vlády nad přírodou. Ale
nedá se nic dělat. Jako každoročně jsme odnesli Morenu k řece, kde jsme jí zazpívali, zapálili a
vyhodily do řeky, aby ji proud odnesl daleko do moře. Poté jsme zazpívali sluníčku a teď už
budeme čekat na to opravdické jaro se vším všudy. JARO, těšíme se.

  

 

 

  

 

  

JARO V POHYBU - eko akce pro RaD 24.3.2015
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Přišlo jaro a je potřeba se na něj pořádně přichystat. A tak jsme začali pěkně od podlahy -
relaxací - nejprve promasírovaly naše tělíčka maminky a pak jsme jim to pěkně oplatili. A že si
to uměly užívat. Když jsme se nabažili, trošku jsme si zařádili. Nejprve jsme byli hroudou hlíny,
potom hadicí, či konvicí, a nakonec semínkem, které klíčí při jarním sluníčku a ze záhonku
vysílá stonek a listy a nakonec krásně rozvité květy. Podařilo se. A protože je jaro plné barviček,
hráli jsme si s barvami i my. Společně jsme vytvořili něco, co vám představíme na společném
dopoledni ke Dni Země, které se uskuteční ve čtvrtek 23.4.2015 v Kopřivnici.
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     ZATMĚNÍ SLUNCE 20.3.2015  V celé naší republice lidé, děti, mladí i staří sledovali zatmění slunce. A to jsme nemohli jen taknechat. Kluci a paní učitelka přinesli do školky svářečské kukly, abychom vše mohli bezpečněpozorovat. Jooo, to vám byla paráda. Tak zase někdy. V roce 2026. Ale to už nám bude o párlet víc.  
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     MÁMAMIA KLUB - velikonoční kraslice 19.3.2015  Každý se na svátky jara chystá jinak. někdo mydlí okna, někdo uklízí, někdo chystá výzdobu. Atak se v naší školce sešla skupinka maminek, které se chtěly něčemu přiučit a něco si vyrobit.Však se podívejte, jak jim to šlo krásně od ruky.  
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     EKOPROGRAM S HÁJENKOU 19.3.2015 (Vrabčáci)   "PŘÍRODO, MOUDRÁ KVĚTENO"  - je úryvek z pohádky "BYL JEDNOU JEDEN KRÁL". Téma jako učité na míru - děti se aktivně zapojovaky do všech aktivit - stavěly hnízdo, uspávalyježka, sbíraly houby pro zvířátka na zimu - no prostě, dověděly se o´poutavou a hravou formou" CO MÁ NA STAROSTI PŘÍRODA" ve čtyřech ročních obdobích.  
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       HVĚZDÁRNA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ 4.3.2015  VESMÍR - to bylo téma, které nás provázelo téměř měsíc. Za tuto dobu jsme se seznámili seSluneční soustavou, víme, jaké jsou planety, že je Slunce hvězda, co je to souhvězdí. Vyrazilijsme také do vesmíru na nejrůznější průzkumy. Zjistili jsme jak funguje jednoduchá lanovka,sestrojili nespočet raket z magnetické stavebnice s doplněním plechovek, dokázali opravitvesmírné vozidlo a upekli vesmírné hvězdy. Vše jsme ukončili výletem do hvězdárny veValašské Meziříčí, kde jsme shlédli film o planetách a o životě kosmonautů. A protože námpočasí přálo, koukli jsme se také dalekohledem do světa.  
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